

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata**  
**Oktatási Bizottság**  
2016. május 9-i üléséről

<b>Az ülés formája:</b>	Rendkívüli	NYÍLT	
<b>Az ülés ideje:</b>	2016. május 9. (hétfő) 17:00		
<b>Az ülés helye:</b>	HÖK tárgyaló (E ép. földszint 17)		
<b>Ülésvezető:</b>	Tarjáni Gábor	<i>referens</i>	
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Praymayer Mercédesz		
<b>Az ülés résztvevői</b>			
<b>szavazati joggal</b>	Csathó Judit	<i>kari felelős</i>	<i>(Oktatási Bizottság)</i>
	Kovács Eszter	<i>kari felelős</i>	<i>(Oktatási Bizottság)</i>
	Taksonyi Boglárka		<i>(Oktatási Bizottság)</i>
<b>tanácskozási joggal</b>	Török Zita		<i>(GTK HÖK)</i>
	Stan Róbert		<i>(GTK HÖK)</i>
	Praymayer Mercédesz		<i>(TK HÖK)</i>
	Pártay Maja		<i>(GTK HÖK)</i>
	Nagy Nikoletta		<i>(GTK HÖK)</i>
	Moravszki Babett		<i>(GTK HÖK)</i>
	Meskó Dániel		<i>(TK HÖK)</i>
	Major Nikoletta		<i>(KöTK HÖK)</i>
	Egri Judit		<i>(GTK HÖK)</i>
	Balogh Turul		<i>(GTK HÖK)</i>
	Balaton Boglárka		<i>(KöTK HÖK)</i>
<b>meghívottként</b>	Szabó Judit		
	Pálfy Gergely		<i>(KöTK HÖK)</i>

*Levélcím:* 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

*Honlap:* [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); *E-mail:* [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

*Telefon:* 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

**Összes mandátum** 3  
**Határozatképesség** Az ülés határozatképes

**Ebből jelen** 3

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); E-mail: [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

## Referensi köszöntő

- Tarjáni Gábor köszöntővel kezdi az oktatási munkacsoport ülését. Két szavazati jogú tag van jelen, így a választmány szavazat képes. A napirendi pontok elfogadásra kerültek két igennel.

## Pro Universitate Díj

- Tarjáni Gábor röviden összegzi, melyik karnak mennyi pénz áll rendelkezésére, amit a díjra tudnak fordítani, valamint azt, hogy melyik díjra mennyi pénzt legyen szánva. A díjra a pályázási időszak május 11-től június 1. 12:00 óráig fog tartani. Fellebbezésre a kapott pontok miatt június 3. 12:00 óráig lesz lehetőség. Maga a pályázat beadása a pro universitate oldalán fog zajlani. A végleges pontok kihirdetése után június 6-8 között fognak lezajlani a szóbelik, ahova a legmagasabb pontokat kapott hallgatókat hívják majd be. A június 13-i héten eredményhirdetés. az időpontok meghatározásáról a szavazati jogú tagok szavaztak és két igennel elfogadták.

Módosult a pályázat kiírása is. Azok a hallgatók adhatják be a pályázatot, akik a 2015/2016-os tanév folyamán adják le szakdolgozatukat. Az online jelentkezésen felül a HÖk irodában, nyitvatartási időben le kell adni egy nyilatkozatot. A nyilatkozatra külön link fog átirányítani a pályázat leírásában.

Ha egy szervezet vezetője pályázik a díjra, más vezetőnek/alelnöknek kell igazolnia az elvégzett munkát.

A Dicsérő Oklevelet kapó hallgatók nevei is ki lesznek hirdetve a honlapon a többi díjazott mellett.

Szakmai pontszámok alakulása:

Nemzetközi verseny: csatolandó a verseny leírása, résztvevők száma. 1. helyezés 30 pontot, 2. helyezés 20 pontot, 3. helyezés 10 pontot ér. 20 pontot lehet kapni a verseny leírására. A pontszám a versenyzők számával osztódik.

TDK/OTDK: a jelentkező csak az egyikre adhatja be. A bizottság megvizsgálja és amelyikért több pont járna neki, a bizottság azt fogja figyelembe venni.

Szakkollégium: csak a szakmai tevékenységért kap pontot. 75 pontot kaphat érte maximálisan. A közösségi pont alapból 60 és +15-öt kaphat, ha vezető vagy középvezető (nem félévente)

Kredit nélküli kurzus: maximum 3-at fogadtatható el és maximum 15 pont szerezhető.

Demonstrátori munka: kötelező beadni a tevékenység részletes leírását, valamint csatolható a tanszék által kiadott igazolás. Maximum 50 pont szerezhető.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

A könnyebb elbírálás és az egységesség érdekében a honlapra fel lesznek töltve mintadokumentumok és ezeket kell majd kitölteni és feltölteni a pályázás során.

Közéleti pontszámok alakulása:

Szakkollégium: a vezető 25 pontot, a középvezető 20 pontot, az aktív tag 10 pontot kaphat /félév/szervezet. Ezen kívül maximum 25 pont adható az időtartamtól függően a beszámoló alapján. Így a legmagasabb pont, ami a tevékenységért adható, 800 pont. Ebbe a kategóriába fog tartozni a diákszervezeti tagság és az érdekképviseleti tagság is és ugyanezek a ponteloszlások fognak rájuk vonatkozni. Az elvégzett tevékenységről hitelesített, fejléces papírt kell feltölteni, amiben részletesen beszámol a pályázó az elvégzett tevékenységéről. Amennyiben egy szervezet elnöke pályázna, abban az esetben az alelnök/más vezető állítja ki az igazolást. Az MCC nem tartozik ebbe a kategóriába.

Egyetemi Tanács, Kari Tanács stb tagság: maximum 5 pont adható érte/félév/aktív tagság

Sportolók: maximum 500 pont adható a tevékenységre

Igazolások:

Ebben a részben külön lesz választva a szakmai és a közéleti rész, hogy egyértelműen el legyen különítve, melyik részhez milyen igazolásokra van szükség és mennyi pont szerezhető értük. A közéleti részből az egyéb kategória ki lesz véve.

Corvinus Hallgatói Médiaközpont – Főszerkesztő maximum 15 pont / félév; felelős szerkesztő maximum 10 pont / félév; rovatvezető vagy aktív tag 5 pont / félév; max. 300 pont

A közéleti beszámolóban a csak a Corvinuson végzett tevékenységeket kell feltüntetni

---

**Tarjáni Gábor**  
*ülésvetető*

*P.H.*

---

**Praymayer Mercédesz**  
*jegyzőkönyvvezető*

---

résztevő

---

résztevő

Budapest, 2016. május 06.